
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 10/02/2021

Των: Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης
Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης
Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

ΘΕΜΑ: «Οι  βανδαλισμοί  στα  σχολεία  του  Αγρινίου  αναδεικνύουν  την  ανάγκη
πρόσληψης σχολικών φυλάκων»

Κυρία και κύριοι Υπουργοί,

Με  αφορμή  την  επ’  ολίγον  διεξαγωγή  των  δια  ζώσης  μαθημάτων στα  σχολεία  της
Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Αγρινίου  ασχολήθηκε  με  τα
μέτρα για την ασφαλή λειτουργία των σχολείων.  Αξιοσημείωτη ήταν η αναφορά στο
ζήτημα της ασφάλειας των σχολείων, με αφορμή πρόσφατα περιστατικά βανδαλισμών.
Ο  Δήμος  Αγρινίου  θα  ήθελε,  σύμφωνα  με  τον  αντιδήμαρχο  Παιδείας,  όχι  μόνο  να
προσλάβει  περισσότερες  καθαρίστριες  για  τα  σχολεία  αλλά  και  φύλακες,  καθώς,
υπάρχουν σχετικά αιτήματα. Ήδη δέκα (10) σχολεία έχουν στείλει  αίτημα στον  Δήμο
Αγρινίου για  πρόσληψη  σχολικών  φυλάκων.  Η  εντύπωση  που  υπήρχε,  μέχρι
πρόσφατα,  ήταν  πως  ο  αριθμός  των  σχολείων  που  αντιμετωπίζουν  τέτοιου  τύπου
προβλήματα ήταν μετρημένος στα δάκτυλα του χεριού. Για να υπάρχουν όμως τόσα
αιτήματα από Διευθυντές σχολείων για  προσλήψεις σχολικών φυλάκων το πρόβλημα,
όπως φαίνεται, έχει πάρει μεγαλύτερες διαστάσεις. Αναγκαίο κρίνεται να ληφθούν, όσο
πιο άμεσα, μέτρα προς αντιμετώπιση της θλιβερής αυτής κατάστασης, που τείνει  να
εξελιχθεί σε καθεστώς.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1.  Σε  ποιες  ενέργειες  προτίθεσθε  να  προβείτε,  προκειμένου  να  αποτρέψετε  τις
καταστροφές που παρατηρούνται τελευταία στις Σχολικές Δομές Αγρινίου;

2. Θα λάβετε  την αναγκαία πρόνοια φύλαξης των σχολείων του Αγρινίου,  καθώς οι
βανδαλισμοί εντός αυτών τείνουν να αποτελέσουν μια παγιωμένη κατάσταση;

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

4156

Ημερομ. Κατάθεσης:

15/2/2021



3.  Προτίθεσθε να προβείτε  στην αυστηροποίηση των ποινών,  σε όσους προκαλούν
καταστροφές στην Δημόσια Περιουσία;

Οι ερωτώντες Βουλευτές

ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ




